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У сучасних умовах господарювання одним із найвпливовіших факторів конкурентоспроможності 

підприємства на національному та світовому ринках є його інноваційно-інвестиційна спроможність. Обов'язкове 
урахування впливу багатьох факторів мінливого зовнішнього і внутрішнього середовища на результати діяльності 
суб'єктів господарювання обумовлює необхідність розробки та використання відповідної сукупності критеріїв 
ефективності системи інноваційно-інвестиційної спроможності підприємства (І-ІСП). 

Оцінка ефективності функціонування системи І-ІСП за умов нестабільності зовнішнього середовища 
здійснюється за такими критеріями: інноваційно-інвестиційна гнучкість підприємства (І-ІГП); інноваційно-
інвестиційна чутливість підприємства (І-ІЧП); інноваційно-інвестиційна конкурентоспроможність підприємства (І-
ІКП); можливість інноваційно-інвестиційного розвитку підприємства (І-ІРП); інноваційно-інвестиційна безпека 
підприємства (І-ІБП). 

З позицій системного підходу та на основі попередніх досліджень [1, 2] запропоновано критерії ефективності 
системи інноваційно-інвестиційної спроможності підприємства, яку можна представити у вигляді піраміди (рис. 1). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1. Сукупність оцінних критеріїв ефективності системи І-ІСП  
Джерело: розробка автора 
Реальний результат стану системи І-ІСП за умов мінливості внутрішнього та зовнішнього середовища 

характеризує об'єм піраміди. Звичайно математичний вираз для обчислення об'єму піраміди (V) має такий вигляд: 

 hS
3

1
V ⋅⋅= ,     (1) 

де S  – площа підстави піраміди (багатокутника критеріїв І-ІСП); h  – висота піраміди. 
Оскільки підставу піраміди формують кілька векторів-променів, що характеризують критеріальну оцінку І-

ІСП, то її величину (S) можна визначити за формулою: 
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де αsin  – кут між векторами в багатокутнику (підставі), оскільки векторів в моделі п'ять (n=5), то кут 

дорівнюватиме 
072 ; n – кількість векторів-променів, що характеризують критеріальну оцінку І-ІСП; F – величина 

вектора, який характеризуватиме і-й критерій І-ІСП. 
Кожен вектор в своєму граничному значенні є радіусом круга, відповідним максимальному значенню 

(ідеальний варіант) оцінного критерію. 
Враховуючи предметну область досліджень, як висоту піраміди (h) пропонується використати 

рентабельність підприємства з урахуванням інноваційно-інвестиційних активів, яка розраховується за формулою: 
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де 
вал

П  – валовий прибуток підприємства; ОЗм  – матеріальні основні засоби; ОЗн  – нематеріальні 

основні засоби; Ідф  – довгострокові фінансові інвестиції; Зоб  – оборотні засоби. 

Підставляючи формули (2) і (3) до формули (1) можна отримати вираз для визначення ефективності 
функціонування системи І-ІСП: 
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Такий методичний підхід дозволяє аналізувати вплив окремих чинників, що впливають на рівень І-ІСП, а 
також оцінювати можливі наслідки їх зміни в майбутньому. Практичне використання даної моделі дозволяє оцінити 
ефективність системи І-ІСП та бути основою обґрунтування рішень щодо управління поточною інноваційно-
інвестиційною діяльністю підприємства. 
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ПРИХОВАНИЙ МАРКЕТИНГ 
 

Інновація маркетингу вітається у всьому. Можливо тому, що споживач втомився від яскраво вираженої 
реклами, відкритого нав’язування послуг і продуктів. Будь-який споживач бажає отримати максимум інформації про 
продукт або послугу, на основі цього завжди виникають питання, на які споживач хотів би отримати відповіді. 
Замість того, щоб пропонувати споживачеві рекламний слоган, прихований маркетинг відповідає на питання 
потенційного покупця. 

Прихований маркетинг (stealth marketing) – досить поширений термін в середовищі рекламістів. Під цією 
фразою мається на увазі навмисне використання нетямущих людей в рекламі нового продукту – тих, хто навіть і не 
підозрює про це [1]. 

Прихований маркетинг – це інструмент для нерекламного просування. В основі комунікацій, вибудовується 
за допомогою технології мережевого маркетингу, лежить непрямий вплив. Коли ваші знайомі діляться з вами 
думками про останній фільм або розповідають про функції мобільного телефону, який планують придбати – це не 
реклама. Це обмін думками [2]. 

Так званий прихований маркетинг має ряд відмінних якостей і переваг перед традиційною рекламою: 
– ефективність – цільова аудиторія сприймає повідомлення як достовірне, а не рекламне; 
– точковий вплив – експерти прихованого маркетингу безпосередньо взаємодіють з цільовою аудиторією; 
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